

五、六月正意味著 AWANA 兒童團和初中純活力團的完結，但也代表著其他活動的籌備和展開－烏哲短宣、英語堂、粵語堂、國語堂退修會等，為華基大家庭提供不同的門徒訓練和主內團契、相交的機會。有關詳情請參閱今期簡訊聯合版。

### 國語事工－余華牧師

有人說，今年加拿大的春季幾乎包含了春夏秋冬四個季節。這句話或許有點誇張。但是，如果說上帝的恩典充充滿滿、豐豐富豐富，對於今春的國語事工而言，卻是毫不誇張。

首先，今年上半年的福音跟進事工已經圓滿結束。這次事工從今年的元月 6 日至 4 月 27 日，總共有 11 次禮拜五晚上的聚會，內容是範學德傳道主講的《我為什麼願意成為基督徒》福音布道系列，形式上則延續“啟發課程”的模式，即有一起享用簡單的愛宴、一起觀看光碟、以及分組討論等。雖然出席的平均人數略少於去年，但是，非常可喜的是，慕道友的參與性相當高，還有兩位慕道友因此決志信主。我們非常感謝主的是，有幾位非常忠心的弟兄姐妹始終默默無聞地、甚至是當自己年幼的孩子生病之時，仍舊無聲無息地投入這些事工。願主記念這些弟兄姐妹，也求主祝福保守他們的家人。

其次，今年 4 月 8 日的復活節聯合崇拜中，又有四位來自國語事工的慕道友受洗歸入基督、加入華基大家庭。他們分別是劉遠力和盧晶晶、以及孫向明和周芳蓮兩對夫婦。其中劉遠力和盧晶晶這對年輕的伉儷在國內時已經聽到了福音，移民加拿大之後又來到我們華基教會，並且在參加了去年秋季的啟發課程之後決志信主。而孫向明、周芳蓮夫婦這對常青的恩愛伉儷之前並沒有參與過任何教會的活動，也沒有聽到過福音。他們就是在老人公寓內的基督徒引領下，與去年秋季來到華基參加了啟發課程後就決志信主的。因此，這對夫婦完全是啟發課程所結的果子。願榮耀歸於主。此外，這兩對夫婦也都參加了今年春季的福音跟進事工。

再次，今年 5 月 5 日禮拜六下午，國語事工的崇拜和詩歌帶領小組協調人王萬傑弟兄為這個小組的成員成功地組織了一次退修會。除了兩位弟兄姐妹有事無法出席之外，其余的成員都有參與。這也是這個小組第一次單獨舉辦退修活動。因為在此之前，類似的活動都是由粵語事工的崇拜和詩歌帶領小組組織和舉辦，國語事工的成員應邀一起參與。短短的一個下午，弟兄姐妹一起唱詩、禱告、靈修、分享和學習等，獲益甚多。最後，小組的成員及其家人一起享受晚餐。大家甚至約定，以後要有經常性的退修活動。感謝主，葉立堅長老夫婦開放他們的家庭、邀請崇拜和詩歌帶領小組到他們家舉辦退修會。

最後，今年 3 月 30 日至 4 月 1 日有一年一度的渥太華聯合國語培靈會，主題為“真愛人生”，講員為美國聖言資源中心會長賴若瀚牧師。除了周末三個晚上的培靈會之外，還有禮拜六下午的“十步釋經法”入門講座。值得一提的是，今年華基國語事工弟兄姐妹的出席率較之往年有所提高，尤其是年長的弟兄姐妹更為積極。巴不得這是一個好的起點，我們多有一顆饑渴慕義的心和謙卑受教的心，在真理和靈命上努力追求長進。

## 青少年事工 – 王迺華牧師

靠神的作工，青少年事工滿有成果！

5月4日和5日這兩天，少年活力團和青年組都享受一個美好的周末，他們參加了一個FM4:19的福音培訓課程。這課程是由葛培理協會特別針對青少年朋友而舉辦，內容是教導青少年信徒們，訓練他們在餘下一生的時間中，如何傳講耶穌基督的福音。所有學員們都積極地參與學習，他們之中很多已經在朋輩間傳揚主道，發光發熱。

前些時，青年組員們協助世界宣明會籌募捐款，共得三千二百元，將以用來為急需的人們提供乾淨的食水。另外，他們也為本市的食物銀行募集食物；並走訪耆老住屋。他們還將在6月2日參加，本市與葛培理協會聯合舉辦的，「為渥太華社區五千人提供食物」的活動。

今年四月裏，一些家長和我們在王萬杰和仰節的家中團契，討論怎樣盡父母的責任，妥善面對青少年子女的挑戰。我們研讀聖經，展開深入的討論，從中見證到神的作為。我們真高興地見到家長們如何依靠主，真真正正的希望子女們，能盡心、盡意、盡力地愛主我們的上帝！

在紀念「耶誕受難日」的「別無他名」活動中，來自少年活力團和青年組的33位組員，與全市將近一千多個青少年們一起，參加崇拜、團契、工作坊和聖餐。華基的組員非常激動，一位女組員深受感動，表示要歸向主！

少年活力團最近學完了「跋涉」課程。通過思考，回答問題，並把學到的內容運用到生活中去。在2011年，少年活力團首次參加秋季退修會。他們還與青年組一起，參與「振盪的河流」的活動，並與一位熟悉的同工共享泡泡茶。

青年組正為5月26日的「咖啡屋外展」作好準備，活動的目的是邀請非信徒的朋友們，前來聆聽福音。請您為這件事禱告，求神使組員們的工作得有成效，讓他們有眾多的朋友們前來參與活動。

在今年的3月，有23位青年組員參加另一個退修會，主題是「我在這裏」。活動內容是要我們順服神，被神使用。其中有17位組員積極投入各種準備；有9位組員，在百多位聽眾面前親身作見證，講述神在他們自己身上所作的工。從活動中，組員們都重新得力，再次投身向學校中的同學們去傳講福音。

到目前為止，已有13位組員報名參加今年的烏哲短宣團。但是這些組員中，有些可能須要被逼改動他們的考試日期。求神使他們在此事上得以順利進行，不至誤過考試。烏哲短宣的目的，不但是要向當地青少年傳揚福音，更是為要鍛鍊組員們自己，其重要性是不可以低估的。教會裏的青年們，在短宣活動中，除了學習得人生經驗外；在困難中，可能經歷到神的恩典；回來後，更要在各會眾們面前，見證神的作為。

我們經常與組員有個別的傾談，為他們禱告，分享他們的喜和憂。最近有些組員們開始與主建立信仰關係。求神在青年組員中，培養為明年事工服侍的同工。更求神使華基的會眾們，能真真正正的認識到培養下一代的重要性、建立健康家庭的重要性和順服神旨意的重要性。

青少年事工每周近況，可在以下網址查閱：<http://youth-fellowship.blogspot.com/>

# 華基簡訊

## 英語事工 - 廖獻道牧師

過去的幾個月裏，核心小組得到陳黃德賢姊妹加入，她不但參加各項會議，瞭解事工上的需求；而且更思考怎樣響應神的要求，積極的參與事奉。陳黃德賢姊妹給小組的討論帶來新思路，這是一個有力的支持。此外，牧師援助組的陳德恩弟兄，也參加了我們的會議。

英語堂退修會於 5 月 25 日至 27 日舉行。自幾年前停辦後，今年決定恢復進行。今年退修會的主題是「iDisciple」，意思是：每人要思考自己怎樣去做主的門徒。事緣長議會認為要加強會眾們的門徒訓練；不但每個會眾自己要做個好門徒，還要使華基成為門徒們成長的場所。退修會中，有 Dan Cavey 牧師作主題講道，我相信在活動中，神要向我們說話，而我們也要回應。多謝黃嘉恩弟兄負責安排這次的活動，也感謝其他的成員從中的協助。請你們在禱告中紀念這件事。

在 6 月 9 日的星期六，我們將有一個聚會，除了匯報在退修會中，有關門徒訓練討論的結果，並一起為此事而禱告。希望聽到神對每位組員所作的怎樣指引，並對各人所作的承諾跟進，觀察他們採取了何等行動來加以實施。然後，核心小組要詳細計畫，把一些組員培養成門徒，而支持另一些組員去培訓其他門徒。這樣有系統的安排，使我們在知識上、愛心上和事奉上一起的成長。

每周日的 11 時 15 分到 12 時 30 分，繼續有祈禱會。感謝與我們一起的會眾，祈求聖靈在華基中作工，雖然也有為特殊需要而禱告，但重點卻是放在神的事工方面。過去幾周的禱告中，特別是為紀念聘任袁牧師的一事而懇切祈求。

英語核心小組還考慮在今年的秋季，開辦正規主日學課程，並準備增加祈禱會的次數。

過去九年以來，我未有再次進修。這次因得人事部和長議會的安排，我參加了一個進修課程，目前已完成領導和管理這兩個課目。接著下來的幾個星期，是要去完成作業，並且修讀另一個函授課程。之後，我始行休假，直到夏季的完結。神幫助我學習更多的課程，增加學位。神知道我們各人的需要，並用最好的方法來供應。讚美主！

假如你對英語事工有任何問題，請與我或其他核心小組成員聯絡。在我離開期間，陳黃德賢姊妹是主要的聯絡人。為此感謝陳黃德賢姊妹以及其他核心小組成員！

## 粵語事工 - 王國鈞牧師

隨著 AWANA 兒童團契年度的結束，啟發跟進聚會也於四月底告一段落。由於 118 號暖氣維修工程，跟進聚會的地點不十分理想，且常常轉換，影響了聚會的出席和氣氛。雖然如此，參加者仍對蘇穎睿牧師講解的傳道書內容甚感興趣。我們也特別為期間相信主的一位參加者感謝神。此外，好些在星期日因工作而不能返教會的朋友(其中有幾位是已信主的)，很希望能繼續有這樣在周日晚上的聚會。我們現在正計畫在其中一位的家中舉行初信查經小組。請在禱告中紀念！如有感動參與，請與馬榮滋或王牧師聯絡。

# 華基簡訊

## 華基簡訊

粵語堂於 5 月 26 日假許炳輝弟兄府上舉行專為弟兄而設的聚會，當天下午 5:00 開始聚餐，之後放映 Courageous 電影，電影內容透過四個警察的故事來探討聖經對父親角色的教訓，情節感人；之後更有謝朗軒牧師作回應並帶領討論。

渴慕神的話語和靈命成長的弟兄姊妹，今年有特別多的機會。在未來數月分別有三個特別聚會，講員都是學有所長的聖經學者，在此只能以列表方式簡單介紹，詳情請參閱海報。請萬勿錯過讓神話語陶造生命的機會！

日期和時間	主題	講員	聚會地點
<b>〈生命之道〉粵語培靈及異象分享會</b>			
6 月 9 日 7:30 PM	後悔莫及的以掃	梁國權老師	主恩宣道會
<b>2012 溫太華聯合培靈會</b>			
6 月 22 日 7:30 PM	跟隨耶穌(粵)	鮑維均博士	渥宣
6 月 23 日 9:30 AM	啟示錄導讀(粵)	鮑維均博士	渥宣
6 月 23 日 7:30 PM	Reading the Bible in Context 1	鮑維均博士	渥宣
6 月 24 日 9:30 AM	Reading the Bible in Context 2	鮑維均博士	渥宣
6 月 24 日 11:15 AM	被擄的哀歌(粵)	鮑維均博士	渥宣
<b>加拿大華神培靈研經會</b>			
7 月 6 日 7:30 PM	從約伯記透視苦難人生(一)(國)	吳獻章博士	華人聯合教會
7 月 7 日 10:00 AM	如何研讀舊約(一) (國譯粵)	吳獻章博士	華人聯合教會
7 月 7 日 1:00 PM	如何研讀舊約(二) (國譯粵)	吳獻章博士	華人聯合教會
7 月 7 日 7:30 PM	從約伯記透視苦難人生(二)(國)	吳獻章博士	華人聯合教會

此外，更有粵語夏令退修會，詳情如下：

日期：8 月 4 - 5 日(星期六，日)

地點：Ottawa Valley Pentecostal Camp

主題：「作主門徒」

講員：陳威靈牧師

現已成立了特別籌委會，成員包括：梁漢棟，梁勞淑明，劉慧賢，馬崔志華，麥慕蘭和王牧師。歡迎查詢，請為他們祈禱！

### 長議會 -- 王國鈞牧師

依照會友大會的決議，長議會已發出正式召聘書，聘請袁國棟牧師為教會顧問兼主任牧師。袁牧師亦已回應，表示非常感謝教會的邀請，並為此尋求神的旨意。他與家人將於今年六月底前作出決定。目前，由於他已承諾為新加坡慈惠運動作領導，至 2013 年三月底才屆滿，之後還需要一段時間收拾整理。故此，若他決定接受教會的召聘，也將會在明年六月才可履任，在本會事奉。讓我們感謝神，並繼續尋求祂的引領，叫祂的名得榮耀。